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Για ένα πρόσωπο / ιστορική προσωπικότητα 

Δημιούργησε ένα πλούσιο οπτικά ενημερωτικό γράφημα για το [Όνομα προσώπου]. 

Ερεύνησε την εποχή του, τα βασικά του επιτεύγματα, τα καθοριστικά σημεία της ζωής του 

και τη διαχρονική του επίδραση. Χρησιμοποίησε ως κεντρικό σημείο μια εντυπωσιακή 

εικονογράφηση σε στυλ πορτρέτου, περιτριγυρισμένη από τμήματα χρονολογικού άξονα με 

σχολιασμούς, επισημάνσεις με αποσπάσματα και συμβολικά εικονίδια που 

αντιπροσωπεύουν την κληρονομιά του. Σχεδίασε το σαν μια τολμηρή εκδοτική σελίδα — 

πολυεπίπεδη τυπογραφία, τμήματα με χρωματικά μπλοκ και φωτορεαλιστικά πορτρέτα σε 

σκούρο ή υφασμάτινο φόντο. Πυκνό, απτό και με ποιότητα περιοδικού. Όλα στα ελληνικά. 

 

Για μία πόλη 

Δημιούργησε ένα εικαστικά πλούσιο infographic με θέμα το [ΔΟΥΒΛΙΝΟ]. Κάλυψε θέματα 

όπως η γεωγραφία, ο πολιτισμός, βασικά στοιχεία, αξιοθέατα, καθώς και σημαντικές 

εξαγωγές ή παραδόσεις. Προβάλετε μια φωτορεαλιστική κεντρική εικόνα με τοπίο ή 

αρχιτεκτονικό θέμα, πλαισιωμένη από στοιχεία χάρτη με επεξηγήσεις, πολιτιστικά σύμβολα 

και πλαίσια με στατιστικά στοιχεία. Δώστε του το στυλ ενός ταξιδιωτικού άρθρου υψηλής 

ποιότητας: έντονη χρωματική αντίθεση, εικονογραφικά σύμβολα σε συνδυασμό με 

φωτορεαλισμό, καθαρή διάταξη με οπτική ιεράρχηση. Πυκνό, με αίσθηση υφής και 

παγκόσμια ελκυστικό. Όλα στα ελληνικά. 

 

Για ένα εργαλείο τεχνολογίας / τεχνητής νοημοσύνης 

Δημιούργησε ένα εικονογραφικό διάγραμμα πλούσιο σε οπτικά στοιχεία σχετικά με το 

[Όνομα τεχνολογίας/εργαλείου]. Περίγραψε  τον τρόπο λειτουργίας του, τις περιπτώσεις 

χρήσης, τα βασικά στατιστικά στοιχεία και τα χαρακτηριστικά που το κάνουν να ξεχωρίζει. 

Χρησιμοποίησε ένα κομψό, εξαιρετικά λεπτομερές κεντρικό οπτικό στοιχείο σε στυλ 3D 

(π.χ. κύκλωμα, διεπαφή ή απόδοση προϊόντος) ως σημείο εστίασης. Συμπλήρωσε  με 

διαγράμματα ροής, επισημάνσεις χαρακτηριστικών και σημεία δεδομένων. Χρησιμοποίησε 

σκούρο φόντο ή φόντο με ντεγκραντέ, με γραφικά στοιχεία σε χρώματα νέον ή μεταλλικά, 

καθαρή τυπογραφία sans-serif και βάθος σε επίπεδα. Πυκνό, επαγγελματικό και οπτικά 

τολμηρό. Όλα στα ελληνικά. 

 



Για μια έννοια / ένα φαινόμενο (π.χ. κλιματική αλλαγή, ανατοκισμός, ντοπαμίνη) 

Δημιούργησε ένα εικονογραφικό διάγραμμα πλούσιο σε οπτικά στοιχεία σχετικά με την 

[Έννοια]. Ανάλυσε  το σε μηχανισμούς, αιτίες, επιπτώσεις και εφαρμογές στον πραγματικό 

κόσμο. Χρησιμοποίησε μια τολμηρή, συμβολική κεντρική εικόνα (π.χ. διατομή, μεταφορική 

απεικόνιση ή γραφικό βασισμένο σε δεδομένα) ως σημείο εστίασης. Παρουσίασε  τις 

πληροφορίες μέσω διαγραμμάτων με σχολιασμούς, επισημάνσεων αιτίας-αποτελέσματος 

και συνοπτικών ενοτήτων πληροφοριών. Καθαρό λευκό ή σκούρο φόντο με τμήματα με 

έντονη χρωματική κωδικοποίηση, εικονογραφία και σύνθεση σε επίπεδα. Πυκνό, 

εκπαιδευτικό και οπτικά ελκυστικό. Όλα στα ελληνικά. 

 

Για ένα προϊόν / μια μάρκα 

Δημιούργησε ένα εικαστικά πλούσιο infographic για το [Όνομα προϊόντος/μάρκας]. Κάλυψε 

την ιστορία της προέλευσής του, τα βασικά χαρακτηριστικά, το κοινό-στόχο και τους λόγους 

για τους οποίους ξεχωρίζει. Χρησιμοποίησε μια φωτορεαλιστική απεικόνιση του προϊόντος 

ή μια κεντρική φωτογραφία ως κεντρικό σημείο εστίασης, με επεξηγηματικές επισημάνσεις 

χαρακτηριστικών, στατιστικά συγκριτικά στοιχεία και οπτικά σημεία-κλειδιά. Στυλ όπως ένα 

φυλλάδιο παρουσίασης premium προϊόντος: τολμηρή τυπογραφία, καθαρός αρνητικός 

χώρος, χρώματα που δίνουν έμφαση και πολυεπίπεδα γραφικά στοιχεία. Αισθητικό, 

επαγγελματικό και έτοιμο για μετατροπή. Όλα στα ελληνικά. 

 

Παγκόσμια βασική υπόδειξη (άμεση αντικατάσταση) 

Αυτή είναι η άμεση προσαρμογή — απλώς Συμπλήρωσε  το [ΘΕΜΑ]: 

Δημιούργησε ένα πλούσιο οπτικά infographic σχετικά με το [ΘΕΜΑ]. Ερεύνησε τα βασικά 

του στοιχεία, την ιστορία/προέλευσή του, τα βασικά γεγονότα και τα μοναδικά 

χαρακτηριστικά του. Παρουσίασε  τις πληροφορίες μέσω εικόνων με σχολιασμούς και 

δομημένων επισημάνσεων, όχι μέσω γενικών ενοτήτων. Δώστε του το στυλ μιας τολμηρής 

γραφικής απεικόνισης: ένα λεπτομερές, φωτορεαλιστικό ή υπερ-λεπτομερές κεντρικό 

οπτικό στοιχείο ως σημείο εστίασης, υποστηριζόμενο από διαγράμματα, επισημάνσεις και 

συνοπτικά στοιχεία κειμένου. Χρησιμοποίησε καθαρά φόντα και έναν συνδυασμό 

φωτορεαλισμού με έντονα γραφικά στοιχεία (σχήματα, εικονίδια, χρωματικά μπλοκ) σε μια 

σύνθεση με στρώσεις. Κάνε  το πυκνό, απτό και επαγγελματικά σχεδιασμένο. Όλα στα 

ελληνικά. 



 


